

本报理财俱乐部会员持续招募中

欢迎加入我们,助读者钱生钱

本报聊城4月7日讯(记者张召旭) 你的收入跑赢各种指数了吗?你的财富生活还仅仅停留在银行存款上吗?你想与同道中人分享理财的经验吗?你希望解决生活中存在的理财困惑吗?你的家庭投资组合给力吗……来我们的理财俱乐部吧,你的问题会有专业的理财师为你把脉、诊治。

如何学会管好钱用好钱,让自己的钱生钱,这是一门学问。俗话说“你不理财,财不理你”。在物价指数频创新高、存贷款利率和银行储蓄金利率不断下调的经济背景下,水城人民开始更多地关心和考虑如何使用、分配自己的资金,如何保值以及如何不断实现增值等问题。各种可以用来增加财富的理财方式在人们的头脑中一一掠过:股票、基金、黄金、白银、外汇、期货、理财

产品等,各种投资渠道也被众多投资者不断优化配置。但收益与风险总是相生相伴,在理财越来越受到大众青睐的今天,怎样组合您的投资方式,降低风险获得更大收益?怎样让水城人民找到一个打理钱财的捷径?

齐鲁晚报·今日聊城《水城财经》理财俱乐部成立的消息一石激起千层浪,连日来,本报理财俱乐部专属QQ群也不断有读者主动加入。不少读者朋友踊跃参与,积极提问,咨询俱乐部会员专属理财产品的事宜。

“股市风险太大,不敢玩。银行存款很平稳,但收益太低,不想玩!”谈及投资,读者王先生的观点在俱乐部新会员中迅速引起共鸣。王先生说,随着央行降息,不但银行的存款利率越来越低,而且银

行发行的理财产品收益率也不断下调,收益寥寥;股市连续下挫,风险太大,又不敢投入。怎么投资?让他颇感苦恼。王先生的苦恼,在投资者中颇具代表性。不少投资者也表示,想找到一个风险相对较低、收益率也说得过去的理财产品,好难!

眼下,本报理财俱乐部会员持续招募中,凡是渴望学习理财知识与技能,意图解决理财困惑的市民均可报名。本报理财俱乐部本着自愿入会的原则,不收取任何费用,如有兴趣的市民可以报名入会,本报理财俱乐部专属QQ群号为531059869。

此外,理财俱乐部还招募合作支持单位,如银行、保险公司、证券等金融机构,为会员投资理财提供贵宾级的服务和

金融理事会会员单位



客服热线 4006096588
www.qlbchina.com



(排名不分先后)

支付宝上线银行卡安全险

信用卡盗刷以后也能获保险理赔

4月5日,支付宝APP上线“银行卡安全险”,该保险由中国人保和蚂蚁金服共同推出。投保后,投保人名下的所有银行账户,无论是借记卡、信用卡,还是网银、手机银行,只要被盗,保险公司都可以进行理赔。

信用卡盗刷等多种情况

均可获赔

随着互联网科技的发展,账户的安全性显然在不断提高,不过,人们可能面临的支付风险似乎并未减少,网上的不明链接、诈骗帐号短信等每天都在出现。

银行卡被盗刷的新闻近几

年来一直不绝于耳,而且金额之巨大,经常刷新大家的记忆,尤其是信用卡盗刷,持卡人如果未能妥善处理,还容易影响自己的个人征信记录,让人颇为头疼。这个烦恼,是否能够通过保险来解决呢?

支付宝上线的银行卡安全险,顾名思义,保障的是银行类的支付场景中的资金损失,主要包含三大类:第一类是银行卡在线下盗刷,包括银行柜台、ATM机,以及各类刷卡消费场景的盗刷;第二类是网银渠道的盗刷;第三类是手机银行渠道的盗刷。

而通过银行外途径产生的盗刷则不在保障范围,比如,如果支付宝被盗,则需要通过支付宝账户安全险来保障和理

赔,也就是说,不同的账户安全险会保障不同的场景。

由于不同用户银行内资金多少相差很大,银行卡安全险有五档保费可选,对应不同的保额。最低一档是4.88元保1万,其他的四档保额分别是2万、5万、10万以及50万。

专线跟进理赔

将提供线上理赔

投保容易理赔难,这是很多保险都存在的问题,如果真的发生银行账户被盗,投保后该怎么理赔呢,过程会不会繁琐?

支付宝方面表示,为了尽量降低理赔难度,支付宝的

95188已经开通一条专线来对接各类保险理赔咨询,用户拨打95188-9,客服小二会提供一对一人工服务,告知需要提供的材料,协助用户完成理赔。

一般来说,有两样材料是必须的,一是挂失证明和被盗期间的银行流水,二是公安报案回执,前者主要是向保险公司说明你挂失的情况和资产损失金额,而后者则是财产险方面通用的一种做法,向公安机关报案,公安机关就有可能追回赃款、惩治盗贼。这两样材料,虽然需要去现场办理,但办理起来并不费劲,挂失证明和银行流水都属于很基础的银行单据,报案回执也不同于立案回执,只要去派出所报案,如实说明情况,即使当场未能立

案,派出所也会开具报案回执。

值得注意的是,银行卡盗刷后,一定要记得挂失,只要在被盗7天之内挂失,银行卡安全险都可以理赔,在以往类似的险种中,所要求的挂失时间一般为3天,而对挂失时间有所要求,最重要就是帮助止损,并且让银行尽早知晓情况,协助警方的调查。

据支付宝方面透露,未来,支付宝还会在这一险种上尝试线上理赔,让理赔服务变得更为简单,同时配搭一些安全服务,比如赠送“银行卡安全卫士”,这个服务在用户信息可能遭遇泄露时给予短信提醒,对可能的盗刷情况及时预警等。
本报记者 张召旭

4月9日至11日聊城鲁创红木家具免费送啦

承诺全场家具现场验货,假一赔十

“满19800元送红木靠背椅一把,满49800元送红木电视柜一个,满129800元送红木五斗柜一个。”为回馈聊城红木爱好者,聊城鲁创红木携手厂家推出大型特卖活动,成功订货均可享受厂家免费赠送的大礼包一份。

全场上千件家具可选择,史无前例的批发价格销售,保证全市最低价格,不断以追求“卓越品质,做最好红木”为宗旨,提供高端、优质、贴心的售后服务,为市民打造高品位、健康、舒适的生活,保证市民买的放心,用的舒心。保证所有产品真材实料,假一赔十,全国联保,售后无忧,保价承诺,三年

内有更低价格退还差价。

鲁创红木成立于1999年,拥有现代化生产厂房20000平方米,展厅2000平方米,技术骨干300余人,同时在缅甸还建有木材加工基地,是一家集产品研发、生产、销售于一体的专业型红木家具企业。多年来一直致力于仿古红木家具领域的研究与发展,具备了丰富的行业经验及品牌声望,拥有一支专业的管理团队及技术团队,已逐步成长为具有国际先进管理水平的现代化企业。

多年来,“鲁创”品牌先后被评为《中国著名品牌》、《中国红木家具30强企业》、《中国红木家具十

大品牌》、《中国绿色环保产品》、《质量服务信誉AAA单位》、《产品质量达标诚信单位》、《国家权威检测合格放心产品》等荣誉,多项产品并在全国同行业中率先通过“ISO9001:2000质量体系”、“绿色家具”等相关认证,为加强产品质量控制提供了有力保证,产品畅销全国各省市,在北京、江浙、山东、湖南、安徽、河南、福建、河北、内蒙、山西、贵州、广西、广东等地拥有鲁创红木专卖店近120余家。聊城鲁创红木家具位于香江二期联通大楼北宜家家具一楼红木体验馆。
(李军)



农行聊城分行抓好三个“着力”,倾心助力三农发展

2015年,农行聊城分行积极响应国家深化“三农”政策导向,紧扣当地经济发展脉搏,努力寻求业务突破点,突出抓好三个“着力”,实现“三农”服务有效提升。年末,该行涉农贷款余额157.2亿元,较年初增加11.6亿元,增量占全行贷款增量的94.3%,增速高于各项贷款增速2个百分点。

一、抓客户筛选,着力支持优质新型主体发展。一是实施“公私联动”综合营销活动,分行领导亲自带队对接新风祥等

龙头干企业,一户一策,探索制定信贷、理财等全方位服务方案。年末,全市42家省级以上龙头企业服务覆盖面达95%,贷款余额24.5亿元。二是围绕轴承加工等重点产业集群,优中选优。全年新增小微贷款企业357户,增幅95.7%;新增贷款0.87亿元,增幅7.3%,高于全部贷款增幅1.35个百分点。三是与农业等政府主管部门对接,编制新型经营主体贷款发展生态图谱,确定优先支持对象近千家。全年新增专业大户贷款0.68亿元,合

作社社员贷款0.16亿元。四是支持农民改善居住条件。发放全省首笔安置房贷款4.7亿元,新增农民建房贷款5.3亿元,增量居全省系统首位,惠及农户6300余家。

二、实施优惠政策,着力降低三农成本。积极配合民品企业申报民族用品贴息贷款,全年发放民品贴息贷款6.7亿元,贷款利率低于基准利率2.88个百分点,为企业节约财务支出近2000万元。积极响应团市委号召,扎实推进“鲁青基准贷”,扶

持青年创业,发放贷款630万元。积极向上级行申报贷款基准利率,为小微企业节约财务成本14万元。下放非小额农户贷款等重点贷款产品利率浮动权限,减免个人网银年费,减免惠农卡小额账户服务费、年费等5项费用,年减免费用700多万元。优化小微企业信贷计划管理,对其新增贷款规模敞开发放。

三是抓好担保机制建设,着力解决三农担保难题。紧紧抓住省农行与省财政厅开展融资增信试点的有利契机,积极与辖区财

政部门对接,及时组织申报,目前阳谷、冠县、莘县政府已获“融资增信”试点资格,争取省财政风险补偿资金1200万元,已累计发放该模式项下贷款1044万元。加强担保公司准入管理,新增准入担保公司1家,辖区准入担保公司达到3家,担保额度4.1亿元。同时,积极寻求多种担保方式。与省农业担保公司、省供销社担保公司建立了合作关系,与人保财险合作开展保证保险业务获总省行批复,目前正在洽谈具体操作流程。